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     �e offer 

    to�-quality products, 

    impeccable serv�ce, �nnovat�ve,    

      �u��a�na��e production  

   and a proven track record…  

But most of al�, we love ��ping

 to achieve your goals!  

About IVC Commercial
IVC Commercial is a global player in the design and manufacture of 
flooring solutions including Carpet Tiles, Luxury Vinyl Tiles (LVT) and 
Heterogeneous Vinyl for use in business, public and private environments.
 
As the commercial division of IVC Group, we’re focused on improving the productivity 
and wellbeing of users in spaces through innovative solutions that are easy to 
implement and affordable. Accountable for our actions, we design and make floors 
responsibly in Belgium, developing a circular approach to the future of flooring.
 
IVC Group is part of Mohawk Industries Inc., the world’s largest flooring company.  
With 1,800 employees and 10 production sites in production sites in Europe,  
Russia and USA, IVC Group produces over 180,000,000m2 of flooring every year. 

 A propos d'IVC Commercial

IVC Commercial est un acteur 
mondial dans l’univers du design 
et de la fabrication de solutions 
de revêtement de sol : dalles de 
moquette, LVT et vinyle hétérogène;  
destinés à un usage professionnel  
public ou privé. 

En tant que division commerciale  
de IVC Group, nous nous 
concentrons sur l’amélioration 
de la productivité et du bien-être 
des utilisateurs, en proposant des 
solutions innovantes, faciles à 
mettre en œuvre et abordables. 

Responsables de nos actions,  
nous concevons et fabriquons  
des revêtements de sol en Belgique, 
soucieux de l’environnement 
et développons une approche 
circulaire.

IVC Group fait partie de Mohawk 
Industries Inc., leader mondial  
du marché du revêtement de sol.   
Avec 1 800 collaborateurs et 
10 sites de production en Europe,  
en Russie et aux Etats-Unis, 
IVC Group produit plus de 
180 000 000 m2 de revêtements  
de sol chaque année.

 Over IVC Commercial

IVC Commercial is een  
wereldspeler in het ontwerpen  
en produceren van 
vloeroplossingen, waaronder 
tapijttegels, luxe vinyltegels (LVT)  
en heterogeen vinyl voor gebruik  
in zakelijke, openbare en  
particuliere omgevingen.

Als commerciële divisie van  
IVC Group richten we ons op het 
verbeteren van de productiviteit 
en het welzijn van gebruikers in 
ruimtes door middel van innovatieve 
oplossingen die eenvoudig te 
implementeren en betaalbaar zijn.  
Al onze activiteiten zijn 
weldoordacht. We ontwerpen en 
produceren onze vloeren op een 
verantwoorde manier in België 
en we ontwikkelen een circulaire 
aanpak voor de toekomst.

IVC Group maakt deel uit van 
Mohawk Industries Inc.,  
's werelds grootste vloerenbedrijf. 
Met 1.800 medewerkers en  
10 productiesites in Europa, Rusland 
en de VS produceert IVC Group 
jaarlijks meer dan 180.000.000 m² 
vloerbedekking.

 Über IVC Commercial

IVC Commercial gehört zu den 
weltweit führenden Unternehmen  in 
der Entwicklung und Herstellung von 
Bodenbelagslösungen einschließlich 
Teppichfliesen, Luxus-Vinylfliesen 
(LVT) und heterogenem Vinyl für den 
Einsatz in gewerblichen, öffentlichen 
und privaten Bereichen.

Als Objektsparte der IVC Group 
konzentrieren wir uns darauf, die 
 Produktivität und das Wohlbefinden 
der Benutzer in Räumen durch  
innovative Lösungen zu verbessern, 
die einfach einzubauen und 
erschwinglich sind. Wir sind für 
unser Handeln verantwortlich, 
deshalb entwerfen und 
produzieren  wir in Belgien 
verantwortungsbewusst Fußböden 
mit dem Ziel, einen kreislaufförmige 
 Ansatz für die Zukunft des 
Fußbodens zu entwickeln.

Die IVC Group ist Teil von Mohawk 
Industries Inc., dem weltweit größten 
Unternehmen für Bodenbeläge.  
Mit 1.800 Mitarbeitern und  
10 Produktionsstätten in Europa, 
Russland und USA produziert  
die IVC Group jährlich über 
180 Millionen m² Bodenbeläge.

�
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Studio Moods
Change the face of interior design

At IVC, we take pride in having innovation at the heart,  
and as such we are constantly pushing the envelope in a variety  
of ways, from creativity and ease of use to durability and 
sustainability, through the use of patented technology.

With the new Studio Moods, we are taking our mission one  
step further: a creative studio where you can combine the original  
small formats and 4 new XL formats with a wide selection  
of stone and wood textures from our Moduleo 55 and  
Moduleo 55 Impressive ranges, to design a completely 
exclusive and unique floor, fully personalised to your project. 

The possibilities are infinite. What will you create?

Diamond Large: Desert Crayola 46772 - Cloud Stone 46854 - Jura Stone 46110

 Studio Moods bouscule  
le design d’intérieur 
L’innovation est au cœur de notre 
action chez IVC, c’est pourquoi nous 
recherchons constamment à repousser 
nos limites dans différents domaines 
- allant de la créativité, en passant 
par la recherche d’un meilleur confort 
d’utilisation, par le développement 
durable, jusqu’ au développement de 
nouvelles technologies brevetées.

Avec Studio Moods, nous allons encore 
plus loin dans l’accomplissement de notre 
mission, en vous proposant un véritable 
studio de création où vous pouvez 
associer les petits formats d’origine de 
Studio Moods à 4 nouveaux formats XL 
composés d’une large sélection de décors 
de pierre et de bois issus de nos gammes 
Moduleo 55 et Moduleo 55 Impressive . 
Studio Moods vous aide à concevoir 
un sol unique, personnalisé et 
complètement adapté à votre projet. 
Les possibilités sont infinies. 
Où votre créativité vous emmènera-t-elle ? 

 Studio Moods: pak uit  
met je eigen stijl 
Innovatie zit in het DNA van IVC.  
Daarom streven we er met onze 
gepatenteerde technologie steeds 
naar om grenzen te verleggen op alle 
mogelijke vlakken: van creativiteit en 
gebruiksvriendelijkheid tot degelijkheid  
en duurzaamheid. 

Met Studio Moods doen we onze slogan 
'Beyond Flooring' alle eer aan.  
De originele kleine Studio Moods-
formaten kunnen nu ook gecombineerd 
worden met vier nieuwe XL-formaten 
en een uitgebreide keuze aan steen- en 
houtdessins uit de Moduleo 55- en  
Moduleo 55 Impressive-collectie.  
Zo ontwerp je met Studio Moods  
een 100% exclusieve en unieke vloer  
op maat van jouw project.  
De mogelijkheden zijn eindeloos.  
Wat ga jij ontwerpen?

 Bringen Sie Ihren Stil mit  
Studio Moods zum Ausdruck 
Innovation ist das Herzstück von IVC.  
Aus diesem Grund wenden wir stets  
unsere patentierte Technologie an,  
um in verschiedenen Bereichen die  
Grenzen zu sprengen – von Kreativität  
und Benutzerfreundlichkeit bis hin  
zu Langlebigkeit und Nachhaltigkeit. 

Mit Studio Moods bleiben wir unserem 
Motto „Beyond Flooring“ treu.  
Die ursprünglichen Studio Moods-
Kleinformate und 4 neue XL-Formate 
lassen sich mit einer umfassenden 
Auswahl von Stein- und Holzdesigns  
aus unseren Produktreihen Moduleo 55 
und Moduleo 55 Impressive kombinieren.  
Dadurch können Sie mit Studio Moods 
einen völlig exklusiven und einzigartigen 
Boden designen, der vollständig auf Ihr 
Projekt abgestimmt ist.  
Ihrer Fantasie sind keine Grenzen gesetzt.  
Was werden Sie kreieren?
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Herringbone: Desert Crayola 46454, 46562
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Bespoke Creation
Studio Moods

#01
CHOOSE 

YOUR 
SHAPES

#03 
FILL IN 

THE 
COLOURS 

#02
DESIGN  

YOUR 
PATTERN

Wicker Mono: Sierra Oak 58346

Quickship Program 
If you’re short on time or need an 

off-the-shelf pattern that’s still unique,  
our Quickship program is available in over 100 patterns.  

Delivered in just 10 business days.  
More details on page 38.

Delimit your creativity with our shapes and fill building blocks.  
Bespoke Creation is available from just 75m2  

in a lead time of four to six weeks.

 Des créations sur-mesures 
Laisser libre cours à votre créativité 
en sélectionnant les formes que 
vous souhaitez et en jouant avec 
nos différents éléments. Les 
créations sur-mesure sont possibles 
à partir de 75m² et dans un délai de 
4 à 6 semaines.

Le programme Quickship  
Si vos délais sont serrés ou si vous 
avez besoin d’un motif en stock,  
mais toujours original, notre 
programme Quickship est disponible 
pour plus de 100 motifs. La livraison 
se fera en à peine 10 jours ouvrables.  
Plus d’information page 38.

 Creatief maatwerk
Geef uiting aan je creativiteit  
met onze vormen en bouwstenen. 
Creatief maatwerk kan al  
vanaf slechts 75 m² in  
een doorlooptijd van vier  
tot zes weken.

Quickship programma  
Als je weinig tijd hebt of een kant-
en-klaar - maar nog steeds uniek - 
patroon nodig hebt, dan vind je  
in ons Quickship programma meer 
dan 100 patronen.  
Geleverd in slechts 10 werkdagen. 
Meer details op pagina 38.

 Individuelle Gestaltung 
Verleihen Sie Ihrer Kreativität mit 
unseren Shape and Fill-Bausteinen 
Ausdruck. Individuelle Gestaltung  
ist ab nur 75 m2 und mit einer  
Lieferzeit von vier bis sechs  
Wochen erhältlich.

QuickShip-Programm  
Wenn die Zeit drängt oder Sie  
ein Muster ab Lager benötigen,  
das dennoch einzigartig ist –  
unser Quickship-Programm ist in 
mehr als 100 Mustern innerhalb  
von nur 10 Werktagen erhältlich. 
Nähere Details auf Seite 38.
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#01 Choose your shapes
Geometric shapes are the basic building blocks  
of a creative Studio Moods floor.  
There’s a large variety of shapes available  
to choose from, from a simple rectangle  
to a sophisticated hexagon.

Chevron
522,67 x 92,40 mm

Small Plank
261,33 x 65,33 mm

 Choisissez vos formes 
Les formes géométriques  
sont les éléments d’un sol crée  
en Studio Moods.
Faites votre sélection parmi  
un large choix de formes,  
allant du simple rectangle  
à l’hexagone raffiné. 

 Kies je vormen 
Geometrische vormen zijn  
de basisbouwstenen van  
een creatieve Studio Moods-vloer.  
Je hebt de keuze uit tal van  
vormen, van eenvoudige 
rechthoeken tot complexe 
zeshoeken.

 Wählen Sie Ihre Formen aus 
Geometrische Formen sind  
die Basis-Bausteine eines  
kreativen Studio Moods-Bodens.  
Sie haben die Wahl aus einer 
Vielfalt an Formen – vom 
einfachen Rechteck bis hin zum 
raffinierten Hexagon.

Hexagon
226,32 x 196 mm

Triangle
452,64 x 392 mm

Big Hexagon
452,64 x 392 mm

Diamond
113,16 x 196 mm

Big Diamond
226,32 x 392 mm

Trapezoid
452,64 x 196 mm

NINE SHAPES
COUNTLESS  

POSSIBILITIES

Design a fully unique  
Studio Moods pattern

Parallelogram
452,64 x 196 mm
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#02 Design your own  
  unique pattern

Build your very own Studio Moods pattern  
by forming a repetitive combination of one  
or more geometric shapes.  
By combining them with each other at  
different angles, you can create an infinite  
number of kaleidoscopic patterns.

CREATE YOUR 
OWN PATTERN

FROM SIMPLE TO  
SIMPLY INGENIOUS

 Dessinez votre  
propre motif
Donnez vie à votre propre motif 
Studio Moods en répétant une 
combinaison d’une ou plusieurs 
formes géométriques. En les 
imbriquant les unes aux autres, 
selon différents angles, vous 
pouvez créer une infinité de 
motifs kaléidoscopiques.

 Ontwerp je eigen  
unieke patroon
Combineer en herhaal één  
of meer geometrische vormen  
en creëer zo je eigen  
Studio Moods-patroon.  
Door ze onder verschillende  
hoeken met elkaar te verbinden  
kun je oneindig veel 
caleidoscopische patronen 
ontwerpen.

 Entwerfen Sie Ihr eigenes, 
einzigartiges Muster
Entwerfen Sie Ihr absolut 
individuelles Studio Moods-
Muster, indem Sie eine sich 
wiederholende Kombination 
aus einer oder mehreren 
geometrischen Formen bilden.  
Sie können diese in 
unterschiedlichen Winkeln 
ineinander greifen lassen und 
dadurch eine unendliche Zahl an 
Kaleidoskop-Mustern schaffen.
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 Apportez de la couleur 
Les 160 décors de nos collections 
Moduleo 55 et Moduleo 55 Impressive 
peuvent être utilisés pour ajouter de 
la couleur à vos motifs. 
Mettez de la vie dans votre sol,  
en sélectionnant des tons de bois  
et de pierre naturels et intemporels  
ou des couleurs plus vives. 

 Kies de kleuren 
Alle 160 dessins van onze Moduleo 55 
en Moduleo 55 Impressive collecties
kunnen worden gebruikt om onze 
patronen in te vullen.
Kies uit tijdloos natuurlijk hout
en steen of ga voor opvallende  
kleuren om je vloer tot leven  
te brengen.

 Suchen Sie Ihre Farben aus 
Alle 160 Entwürfe aus unserer 
Moduleo 55 und Moduleo 55 
impressive Kollektion können 
angewandt werden um unser 
Muster auszufüllen. Wählen Sie 
aus zeitlos natürlichen Hölzern und 
Steinqualitäten oder setzen Sie 
effektvolle Farben ein und bringen 
Ihren Boden zum Strahlen.

#03 Fill in the colours 
All 160 designs from our Moduleo 55  
and Moduleo 55 Impressive collections  
can be used to fill in your pattern.  
Choose timeless natural woods  
and stones or high-impact colours  
to bring your floor to life.

MIXED UP OR  
ALL-OVER FLOW

WITH STUDIO MOODS, 
YOUR CREATIVITY 

IS IN CHARGE
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Big Hexagon: Desert Crayola 46616, 46696, 46772 / Herringbone: Sierra Oak 58346 - Country Oak 54991
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EVERYTHING 
STARTS WITH 

AN IDEA

A guiding light
Get inspired 
Our inspiration guide is sure to fuel your creativity  
with beautiful pattern and fill possibilities. 

Don’t know where to start?  
Lack the time to start from scratch?  
Looking for a stylish solution below the 75m²  
minimum order quantity? We’ve got you covered. 
Have a look at our Quickship program for  
a fast solution on page 38.

Share it! 
Proud of your creation?  
Inspire others, and share your designs on social media  
using #mystudiomoods and #ivccommercial

 Trouvez l’inspiration 
Avec notre guide d’inspiration,  
nourrissez votre créativité de  
superbes motifs et découvrez  
une multitude de possibilités.

Vous ne savez pas par où commencer ? 
Vous n’avez pas le temps de partir  
d’une page blanche ? 
Vous cherchez une solution design 
disponible pour des volumes de commandes 
en dessous d'un minimum de 75m² ? 
Nous avons la solution. Jetez un œil à notre 
programme Quickship en page 38.

Partagez vos idées ! 
Vous êtes fier de votre création ?  
Soyez à votre tour une source d’inspiration ! 
Partagez vos projets sur les réseaux  
sociaux avec #mystudiomoods et 
#ivccommercial.

 Laat je inspireren 
Onze inspiratiegids zal je creativiteit  
zeker aanwakkeren. Ontdek de vele 
mogelijkheden, en voor je het weet  
ontwerp je zelf de mooiste patronen.

Geen idee waar je moet beginnen? 
Te weinig tijd om een eigen ontwerp  
uit te werken?  
Op zoek naar een stijlvol ontwerp  
van minder dan 75 m²?  
Ook dan ben je bij ons aan het juiste adres. 
Bekijk onze snelle leveringsopties  
op pagina 38.

Deel je ontwerp! 
Heb je een schitterend ontwerp  
gemaakt? Inspireer anderen! 
Deel je creatieve ontwerpen op sociale media 
met de hashtags #mystudiomoods  
en #ivccommercial.

 Lassen Sie sich inspirieren
Unser Inspirationsleitfaden, in dem  
Sie schöne Designs finden, wird Ihre  
Kreativität auf jeden Fall entfachen 
und Ihnen eine Fülle neuer  
Möglichkeiten eröffnen. 

Sie wissen nicht, wo Sie anfangen sollen? 
Sie haben nicht genügend Zeit, um  
bei Null zu beginnen? Sie suchen nach  
einer stylischen Lösung, die Sie auch 
 in kleineren Mengen als der 
Mindestbestellmenge von 75m² erhalten?  
Wir haben das Passende für Sie parat.  
Eine schnelle Lösung bietet unser auf Seite  
38 präsentiertes QuickShip-Programm. 

Sagen Sie es weiter!
Sie sind stolz auf Ihre Kreation?  
Dann inspirieren Sie andere!  
Teilen Sie Ihre Designs mit den Hashtags 
#mystudiomoods und #ivccommercial  
in den sozialen Medien.

Studio Moods
Inspiration guide
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A central hexagon flanked  
by interlaced parallelograms.  

Wicker is made up of two shapes 
that fit so well together, it’s like they 

were made for each other.  
They work together like a floor 
should work with your interior, 
forming a captivating pattern. 
Refined, yet full of character.

WICKER

+ > =

Big Hexagon
452,64 x 392 mm

Parallelogram 
452,64 x 196 mm

☞ ORDER CODE 266

 Un hexagone central bordé  
de parallélogrammes entrelacés.  
Ces deux formes sont si bien assorties  
qu’elles semblent faites l’une pour l’autre. 
Ensemble, elles composent un motif  
captivant qui allie raffinement  
et caractère.

 Een centrale zeshoek met  
parallellogrammen eromheen.  
Beide vormen passen zo goed samen  
dat het wel lijkt alsof ze voor elkaar  
zijn gemaakt. Dit duo vormt dan  
ook een prachtig patroon dat  
stijl en karakter uitstraalt.

 Ein Hexagon in der Mitte,  
umgeben von ineinander  
greifenden Parallelogrammen.  
Diese beiden Formen scheinen  
wie für einander gemacht.  
Zusammen bilden sie ein  
faszinierendes Muster:  
raffiniert und voller Charakter.
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The alternating V-shapes in  
the Chevron arrangement  

create interesting patterns, playing 
with lines and stripes.  

Evenly coloured tiles in a zigzag 
pattern or vertical stripes of  

the same colour? You choose 
how much contrast you want 

to add. Serious or playful, 
everything is possible.

CHEVRON

 L'alternance de formes en V formant  
les Chevrons crée des motifs intéressants 
en jouant sur les lignes et rayures. 
Préférez-vous des dalles monochromes 
en zigzag ou des rayures verticales ? 
C’est vous qui donnez le ton. Sérieux 
ou ludique... Tous les contrastes sont 
possibles.

 De afwisselende V-vormen van  
het chevronmotief vormen een interessant 
patroon van lijnen en stroken.  
Wat vind jij het mooist? Tegels in dezelfde 
kleur in een zigzagpatroon of in verticale 
stroken? Je kiest zelf hoeveel contrast  
je toevoegt. Strak of speels, alles is 
mogelijk.

 Durch die wechselnden V-Formen  
des Chevron-Motivs entsteht ein 
interessantes Arrangement von Linien und 
Streifen. Was gefällt Ihnen besser: Fliesen 
derselben Farbe im Zickzack-Muster 
oder in senkrechten Streifen? Sie selbst 
entscheiden, wie viel Kontrast Sie schaffen 
möchten. Ernst oder verspielt, alles  
ist möglich.

> > =

Chevron
522,67 x 92,40 mm ☞ ORDER CODE 418
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The triangle is at the base of many 
geometrical motifs.  

In our triangles pattern,  
it’s the fundamental building block. 

Taking the lead role,  
it guides the eye and fills  
the room with character.  

Playing with different tones  
of wood, the result is  

natural yet graphic.

TRIANGLE

FR  Le triangle est à la base de nombreux  
motifs géométriques.  
Il joue un rôle majeur, il guide l’œil et  
donne du caractère à votre pièce. 
Le mariage des différentes essences de bois 
offre un résultat naturel et graphique.

NL  De driehoek ligt aan de basis van heel  
wat geometrische motieven en hier steelt  
hij werkelijk de show. Hij leidt onze blik door  
de ruimte en geeft die een bijzondere uitstraling. 
Door te spelen met verschillende houttinten 
krijg je een natuurlijke vloer met  
een sterk grafisch karakter.

DE  Das Dreieck bildet die Grundlage vieler 
geometrischer Motive. Es übernimmt in diesem 
Muster die Hauptrolle, indem es den Blick  
lenkt und den Raum mit Charakter erfüllt.  
Durch das Spiel mit verschiedenen Holztönen ist 
das Ergebnis natürlich und gleichzeitig grafisch.

><

Triangle
452,64 x 392 mm

☞ ORDER CODE 361
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Behold the power of  
the trapezium. Combine three 

of them and you get a triangle,  
the base for the swirling vortex 
pattern. Lively and fierce when 

 combined with the same  
wood design. Unusually dynamic 

when composed with different 
textures. Either way, it pulls your 

eyes right into the design.

VORTEX

 Vortex exploite toute la polyvalence  
du trapèze. En combinant trois trapèzes,  
un triangle se forme : c’est la base  
de ce motif hypnotique.
Donnez-lui un côté brut en choisissant  
un unique motif bois ou optez pour  
une dynamique originale en combinant  
les textures. Quel que soit la configuration,  
le Design réalisé attirera le regard. 

 Vortex speelt in op de veelzijdigheid  
van het trapezium. Drie trapezia vormen 
een driehoek, en die vormt dan weer  
de basis van dit wervelende patroon.  
Geef het ontwerp extra cachet door  
te kiezen voor een houtdessin of ga  
de dynamische toer op door verschillende 
texturen met elkaar te combineren. 

 Vortex nutzt die vielseitige Kraft  
des Trapezes. Drei davon wurden zu einem 
Dreieck kombiniert, das die Grundlage  
für dieses Wirbelmuster bildet. Sie 
können dieses Muster noch zusätzlich 
mit Leben erfüllen, indem Sie es mit 
einem Holzdesign kombinieren oder einen 
außergewöhnlich dynamischen Stil wählen 
und verschiedene Texturen kombinieren. 

>>

Trapezoid
452,64 x 196 mm

☞ ORDER CODE 365
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Mesh breathes creativity. 
Multitextured parallelograms form 

tripod-like shapes,  
cleverly puzzled together into a 

network of graphic elements.  
The contrasting colours create  

a 3D-like effect that really  
makes the floor stand out.  
An expressive pattern that  
truly brings a space to life.

MESH

 Mesh, c'est la créativité à l'état pur.  
Des parallélogrammes de différentes textures créent  
des motifs à trois branches subtilement imbriqués  
dans un réseau graphique. Les contrastes donnent  
un effet 3D qui fait ressortir le sol. Un motif expressif  
qui insuffle de la vie à votre pièce.

 Mesh ademt creativiteit.  
Parallellogrammen in verschillende texturen worden  
slim in elkaar gezet tot een krachtig grafisch patroon.  
De contrasterende kleuren zorgen voor een uniek  
3D-effect en maken van de vloer een echte blikvanger.  
Een expressief design dat elke ruimte naar  
een hoger niveau tilt.

 Mesh strotzt nur so vor Kreativität.  
Parallelogramme aus verschiedenen Texturen bilden 
Dreibein-ähnliche Formen, die auf clevere Weise zu einem 
Netz von Grafikelementen zusammengesetzt wurden.  
Die kontrastreichen Farben schaffen einen 3D-Effekt,  
der den Boden zu einem echten Blickfang machen.  
Ein ausdrucksvolles Muster, das einem Raum  
so richtig Leben einhaucht.

>>
Trapezoid

452,64 x 196 mm

☞ ORDER CODE 416
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Hexagon lets you showcase  
your creativity, without limits. 
Sobriety and simplicity meet  

in the monocoloured tiles,  
where the hexagon shapes add an 

interesting texture.  
Imagination runs wild in  

the multicoloured variations.  
Let your floor do the talking.

(BIG) 
HEXAGON

 Avec Hexagon, laissez votre créativité 
s'exprimer sans limites. Sur ces dalles 
monochrome, minimalisme et sobriété  
se marient. L’hexagone vient y ajouter  
une structure intéressante. Grâce aux 
différentes couleurs disponibles,  
votre imagination n’a plus de limite.  
Laissez votre sol s’exprimer. 

 Laat je creativiteit de vrije loop.  
Deze monochrome tegels zijn  
het toonbeeld van minimalisme  
en eenvoud, maar hun zeshoekige vorm  
voegt extra textuur toe. Geef je verbeelding  
vrij spel en laat je vloer scoren.

 Verleihen Sie Ihrer grenzenlosen  
Kreativität Ausdruck. Bei diesen einfarbigen 
Fliesen treffen Minimalismus und Einfachheit 
aufeinander, und die Sechseckform fügt dem 
Ganzen noch eine interessante Textur hinzu. 
Lassen Sie Ihrer Fantasie freien Lauf – und 
lassen Sie Ihren Boden für sich sprechen.

>

Big Hexagon
452,64 x 392 mm

☞ ORDER CODE 420
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Elegance characterises  
the chevron shape.  

Simple on its own, but when 
mirrored next to itself,  

it becomes a dynamic silhouette: 
the arrow. Powerful. Guiding  

the eye, pointing the way.  
A shape that is classic,  

but ever so contemporary. 

ARROW

 Le chevron, c’est avant tout l’élégance. 
Il suffit d’inverser cette forme simple,  
pour créer une silhouette dynamique :  
The Arrow (la flèche).
Puissante, elle guide votre œil et montre  
la direction. C’est une forme classique 
mais elle reste contemporaine. 

 De klassieke chevron straalt pure 
elegantie uit. Wanneer we deze vorm 
spiegelen, ontstaat echter een heel 
dynamisch silhouet: een pijlvorm.  
Dit patroon straalt kracht uit en leidt  
onze blik door de ruimte:  
een eigentijdse klassieker. 

 Die Chevron-Form zeichnet  
sich durch einfache Eleganz aus.  
Wird diese jedoch gespiegelt,  
entsteht eine dynamische Silhouette: 
das pfeilförmige Arrow Muster. 
Ausdrucksstark.  
Ein wegweisender Blickfang.  
Ein zeitgenössischer Klassiker. 

Chevron
522,67 x 92,40 mm

>

☞ ORDER CODE 425

☞ ORDER CODE 421
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Simple yet intriguing:  
the versatility of the diamond  

shape continues to amaze.  
Forming new compositions 

depending on placement  
and colour use,  

the possibilities are numerous.  
The interlocked arrangement 

creates an optical illusion, giving 
the floor a 3D-like effect that 

reminds of square cubes  
or staircases. 

This graphical element is sure 
to brighten up any space.

(BIG) 
DIAMOND

 Simple, mais intrigant : la polyvalence  
du losange ne cesse de surprendre.  
Formez de nouvelles compositions selon 
l’emplacement et la couleur : les possibilités 
sont infinies. Ce design imbriqué crée une 
illusion d’optique qui donne au sol un effet 3D 
rappelant des cubes et des escaliers.  
C'est la garantie d’illuminer n’importe  
quel espace !

 Eenvoudig, maar intrigerend:  
de veelzijdigheid van deze ruitvorm  
blijft verbazen. Speel met plaatsing en  
kleuren om nieuwe composities te maken:  
de mogelijkheden zijn eindeloos.  
Dit patroon creëert een optische illusie. 
Hierdoor krijgt de vloer een 3D-effect dat  
doet denken aan kubussen en trappen.  
Een speelse toets die elke ruimte doet stralen!

 Einfach, aber faszinierend: Die Vielseitigkeit 
des Diamanten sorgt stets für Verblüffung. 
Bilden Sie durch Anordnung und Farbe neue 
Kompositionen: Die Möglichkeiten sind 
unendlich. Dieses ineinander greifende 
Arrangement schafft eine optische 
Täuschung: Der Boden erhält einen 3D-Effekt, 
der an Würfel und Treppen erinnert. Mit diesem 
Boden bringen Sie jeden Raum zum Strahlen!

>>

Big Diamond
226,32 x 392 mm☞ ORDER CODE 417
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More popular than ever,  
but never out of style:  

the iconic herringbone floor. 
Inspired by nature and known 

to stand the test of time.  
The pattern of small planks  

adds a certain finesse without 
seeming disorganised.  

Fits any interior style,  
thanks to its versatility 

in design and colour.

HERRINGBONE

 Le sol en bâton rompu ou Herringbone est  
toujours très populaire, sans jamais être démodé. 
Ces petites planches s’inspirent de la nature et sont réputées 
pour résister à l’épreuve du temps. Leurs motifs ajoutent  
de la finesse. Ce motif apporte de l’élégance à n’importe  
quel intérieur grâce à sa diversité de designs et couleurs.

 Het iconische visgraatmotief: een stijlvolle klassieker 
die populairder is dan ooit. Deze tijdloze, op de natuur 
geïnspireerde vloer met zijn typische smalle plankjes  
straalt elegantie uit zonder ongeorganiseerd te lijken.  
Dankzij de vele design- en kleurmogelijkheden past hij  
in elk interieur.

 Beliebter denn je, aber nie altmodisch: das klassische 
Fischgrätmuster. Diese kleinen Dielen, die durch die Natur 
inspiriert und als absolut zeitlos bekannt sind, verleihen dem 
Boden eine gewisse Feinheit, ohne dabei chaotisch zu wirken. 
Passt dank des vielseitigen Designs und der Fülle an Farben  
zu jedem Interieur-Stil.

>>
Small Plank

261,33 x 65,33 mm

☞ ORDER CODE 329
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To make life easier, we’ve created over a hundred  
contemporary pattern designs that are available from stock,  
without a minimum order quantity.  
All of them have an easy order code to simplify your order request.

We’ve revealed some of the pattern designs in our Inspiration guide,  
but for a full overview, our website: www.ivc-commercial.com.  
You can also download files for your CAD/CAM software 
and order samples. 

 Besoin d’un revêtement de sol rapidement ?  
 Faites confiance à notre programme Quickship.
Pour vous faciliter la vie, nous vous proposons plus d’une centaine 
de motifs contemporains en stock sans minimum de commande. 
Pour simplifier la prise de commandes, chaque motif prédéfini 
possède un numéro de commande dédié. Notre guide d’inspiration 
vous dévoile quelques-uns de nos motifs.  
Pour obtenir une vue complète de tous les motifs prédéfinis, 
veuillez consulter notre site : www.ivc-commercial.com.
Vous pouvez également télécharger les fichiers pour  
votre logiciel CAD/CAM et commander des échantillons. 

 Dringend een vloer nodig?  
Vertrouw op ons Quickship programma.
Om je het leven makkelijk te maken heb je keuze uit meer dan 
honderd eigentijdse ontwerpen die uit voorraad leverbaar zijn, 
zonder minimale bestelhoeveelheid. Ze hebben allemaal een 
eenvoudige bestelcode om je een vlot bestelproces te garanderen. 
Sommige van deze patronen kon je al bewonderen in onze 
inspiratiegids. Het volledige overzicht kun je echter bekijken  
op onze website: www.ivc-commercial.com.
Op de website kun je ook bestanden voor je CAD/CAM-software 
downloaden en stalen bestellen.

 Sie benötigen dringend einen Boden?  
Dann setzen Sie a uf unser QuickShip.
Um die Dinge zu erleichtern, haben wir mehr als hundert  
moderne Designs kreiert, die ab Lager erhältlich sind,  
und das ohne Mindestbestellmenge.
Alle diese Muster verfügen über einen Bestellcode, damit Sie  
auf einfache Weise Ihre Bestellung abschicken können.
Wir haben einige der Musterdesigns in unserem 
Inspirationsleitfaden präsentiert. Alle Muster finden Sie  
auf unserer Website: www.ivc-commercial.com.
Sie können auch Dateien für Ihre CAD-/CAM-Software 
herunterladen und Muster bestellen.

Need flooring in a hurry? 
Rely on our QUICKSHIP. 
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Standard QUICKSHIP 
building blocks
These 69 building blocks are used to design more than 100 predefined 
pattern designs and are immediately available from stock.

For a full overview of the predefined pattern designs,  
visit our website: www.ivc-commercial.com. 

 Les éléments standards 
en livraison Quickship
Ces 69 éléments utilisés 
pour créer plus de 100 motifs 
prédéfinis sont en stock et 
disponibles immédiatement.
Pour une liste complète  
des motifs prédéfinis, 
consultez notre site web : 
www.ivc-commercial.com.

 Standaard bouwstenen 
met snelle levering
Met deze 69 bouwstenen 
kunnen meer dan  
100 kant-en-klare patronen 
gecreëerd worden.  
Ze zijn onmiddellijk uit 
voorraad leverbaar.
Een overzicht van al onze 
kant-en-klare patronen  
vind je terug op:  
www.ivc-commercial.com.

 Standard-QuickShip-
Bausteine
Mithilfe dieser 69 Bausteine 
können mehr als 100 vorde- 
finierte Musterdesigns 
entworfen werden, die sofort 
ab Lager erhältlich sind.
Eine vollständige Übersicht 
der vordefinierten 
Musterdesigns finden  
Sie auf unserer Website: 
www.ivc-commercial.com.

SMALL PLANK CHEVRON DIAMOND BIG DIAMOND TRAPEZOID TRIANGLE HEXAGON BIG HEXAGON PARALLELOGRAM
BLACKJACK OAK BLACKJACK OAK

 22220  22220

 22937  22937

 22229  22229

COUNTRY OAK COUNTRY OAK

 54991  54991

SIERRA OAK SIERRA OAK

 58346  58346

 58876  58876

CLOUD STONE CLOUD STONE

 46134  46134

 46244  46244

 46854  46854

DESERT CRAYOLA DESERT CRAYOLA 

 46533  46533

 46454  46454

 46562  46562

 46616  46616

 46696  46696

 46772  46772

JURA STONE JURA STONE

 46110  46110

MUSTANG SLATE MUSTANG SLATE

 70928  70928

 70998  70998
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Mesh: Country Oak 54991 - Blackjack Oak 22937, 22229
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Get Inspired
Numerous international clients have already discovered  
the benefits of working with IVC.  
Their projects radiate quality, creativity and durability  
across a wide range of sectors.

www.ivc-commercial.com

 Trouvez l’inspiration
De nombreux clients internationaux 
ont déjà découvert les avantages de 
travailler avec IVC. Qualité, créativité et 
développement durable sont au cœur de 
leurs projets dans un grand nombre de 
secteurs. 

 Get Inspired
Talrijke internationale klanten hebben  
de voordelen van het werken met IVC  
al ontdekt. Hun projecten stralen kwaliteit, 
creativiteit en duurzaamheid uit in  
een breed scala van sectoren.

 Lassen Sie sich inspirieren
Zahlreiche internationale Kunden konnten 
sich bereits von den Vorteilen der 
Zusammenarbeit mit IVC überzeugen.
Ihre Projekte zeichnen sich durch Qualität, 
Kreativität und Belastbarkeit in einer 
Vielzahl von Einsatzbereichen aus.
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Discover our  
LVT collections

Endless combinations,
infinite possibilities

Our LVT collections reflect the unique patterns and textures found in nature,  
and offer distinctive abstract looks to explore. At the same time, they guarantee easy 
installation and maintenance. The abundance of designs to choose from  
– oak, concrete, tropical shades and mystical textiles are just a few –  
give you the freedom to create truly unique spaces.  
With the Studio Moods collection, we’ve even adapted the shape of our planks to bring 
something extra to your project. Whether triangular or octagonal, we’ll make them for you. 
Haven’t found what you need in Studio Moods? 
Browse our other collections at www.ivc-commercial.com 

 Découvrez nos collections de dalles et lames LVT
Nos collections de dalles et lames LVT reflètent les motifs et textures uniques que nous offre la Nature et 
nous font découvrir de nouvelles ambiances originales. Ces collections sont également faciles à installer 
et à entretenir. Les nombreuses finitions au choix (chêne, béton, teintes tropicales et textiles mystiques, 
pour n’en citer que quelques-unes) vous donnent la liberté de créer des espaces vraiment uniques. Avec la 
collection Studio Moods, nous avons adapté la forme de nos planches pour rendre vos projets encore plus 
uniques. Triangulaires ou octogonales : tout est possible. Vous n’avez pas trouvé le revêtement de sol de 
vos rêves dans LayRed 55 Impressive ? Découvrez nos autres collections sur www.ivc.comercial.com

 Ontdek onze LVT-collecties 
Onze LVT-collecties weerspiegelen de unieke patronen en texturen uit de natuur en laten je kennismaken 
met karaktervolle abstracte dessins. Ze combineren een vlotte plaatsing met het makkelijke onderhoud van 
luxevinylvloeren. Dankzij onze ruime keuze aan afwerkingen, zoals eik, beton, tropische tinten, betoverende 
stoffen enz., kun je in alle vrijheid sensationele ruimtes creëren. In onze Studio Moods-collectie vind je zelfs 
planken in speciale vormen, waarmee je jouw project een unieke uitstraling geeft. Wens je driehoeken of 
achthoeken? Wij maken ze voor jou! Niet gevonden wat je zocht in de Studio Moods-collectie?  
Blader door onze andere collecties op www.ivc-commercial.com

 Entdecken Sie unsere LVT-Kollektionen 
Unsere LVT-Kollektionen spiegeln die einzigartigen Muster und Texturen der Natur wider und ermöglichen 
gleichzeitig die einfache Installation und Instandhaltung von Vinylböden. Die Fülle an Oberflächen, die 
zur Auswahl stehen – Eiche, Teak, Beton und Granit, um nur einige zu nennen – bieten Ihnen die Freiheit, 
wirklich einzigartige Bereiche zu kreieren. Sie haben individuelle Wünsche für Ihr Projekt im Hinblick auf 
das Dielen-Format? Von dreieckigen bis hin zu achteckigen Dielen: Wir fertigen diese speziell für Sie.  
Sie haben unter den Studio Moods-Böden nicht den richtigen gefunden? Dann sehen Sie sich doch auf 
www.ivc-commercial.com unsere Kollektionen an. 

 D’innombrables combinaisons, une infinité de possibilités 
La large gamme de dalles et lames LVT vous permet de créer des sols uniques qui illumineront toutes 
les pièces. La meilleure façon d’offrir une nouvelle dimension au sol de vos projets et d’allier différents 
produits dans un design original. C’est pourquoi, nous proposons une grande variété de  
dalles de moquette et de vinyles hétérogènes, faciles à associer et à assortir avec votre sol LVT préféré. 
Notre large gamme de dalles de moquette, de dalles et lames LVT et de vinyles hétérogènes intégralement 
conçue dans nos usines est incontournable pour vos projets. Pour réaliser l'agencement adapté à  
chacun de vos espaces, vous pouvez combinez nos LVT, nos vinyles en rouleaux et nos dalles de moquette.

 Ontelbare designmogelijkheden 
Met ons ruime assortiment luxevinyltegels (LVT) creëer je unieke vloeren die elke ruimte opfleuren.  
Wil je de vloer voor jouw project naar een nog hoger niveau tillen?  
Combineer dan verschillende producten tot een uniek design. Kies uit allerlei tapijttegels en  
heterogeen vinyl die je makkelijk kunt combineren met je favoriete LVT-vloer. 
In ons ruime aanbod 100% in huis ontworpen tapijttegels, luxevinyltegels en heterogeen vinyl vind je 
ongetwijfeld de perfecte oplossing voor jouw project. Bovendien kun je onze LVT, vinyl op rol en  
tapijttegels combineren tot een unieke vloer voor jouw ruimte.

 Unendlich viele Kombinationen und Möglichkeiten 
Die umfangreiche Palette von Luxury Vinyl Tiles (LVT) von IVC ermöglicht Ihnen die Kreation 
einzigartiger Böden, die jedem Raum etwas Besonderes geben. Am besten können Sie dem Boden 
Ihres Projekts einen ganz besonderen Touch verleihen, indem Sie verschiedene Produkte zu einem 
einzigartigen Look kombinieren. Aus diesem Grund bieten wir eine Vielfalt an heterogenen Vinylböden 
und Teppichfliesen, die sich unkompliziert mit Ihrem Lieblings-LVT-Boden kombinieren lassen. 
Unser umfassendes Portfolio mit zu 100 % hausintern designten heterogenen Vinylböden,  
LVT und Teppichfliesen ist der Schlüssel zu Ihrem Projekt. Und damit nicht genug: Sie können unser LVT,  
Vinyl und unsere Teppichfliesen kombinieren, um ein Bodendesign zu entwerfen, das perfekt zu Ihren 
Räumlichkeiten passt.

IVC’s broad range of luxury vinyl tiles (LVT) allows you to create  
unique floors that light up every room. But the ultimate way to take  
your project’s floor to new heights is by combining different products  
for one special look. That’s why we offer a variety of 
carpet tiles and heterogeneous vinyl that can be easily 
mixed and matched with your favourite LVT floor. 

Our broad portfolio of  
100% in-house designed 

carpet tiles, luxury vinyl tiles and 
heterogeneous vinyl undoubtedly  

holds the key for your project. 
What’s more, you can combine our  

LVT, sheet vinyl and carpet tiles  
to create a layout that  
works for your space. 
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 Vinyle hétérogène - Facile, 
résistant et polyvalent 
Vous recherchez un revêtement de sol 
facile à installer et à nettoyer,  
nos collections de vinyle en rouleaux 
sont la solution. 
Elles conviendront à tous vos projets : 
magasins, bureaux, centre d’accueil 
de jour, logements sociaux et écoles. 
Les vestes mouillées, les chaussures 
boueuses et les étudiants bruyants  
ne sont plus un problème.  
En effet, notre vinyle hétérogène est  
le meilleur de sa catégorie en matière 
de résistance, d’hygiène et  
de performances acoustiques. 

 Heterogeen vinyl - Makkelijk, 
duurzaam, veelzijdig 
Onze collecties vinyl op rol vormen 
de perfecte oplossing voor een 
schitterende vloer die makkelijk te 
plaatsen en onderhoudsvriendelijk is. 
Gebruik ze voor al je projecten:  
retail, kantoren, zorginstellingen, 
sociale huisvesting en zelfs scholen. 
Natte jassen, vuile schoenen en 
luidruchtige leerlingen?  
Ons heterogeen vinyl is de primus  
van de klas op het vlak van 
duurzaamheid, hygiëne en akoestiek. 

 Heterogenes Vinyl - Einfach, 
langlebig, vielseitig 
Unsere Bahnenware-Kollektionen 
sind die perfekte Lösung für einen 
atemberaubenden Boden, der sich 
leicht verlegen und instandhalten 
lässt. Ob Einzelhandel, Büros,  
Kitas, Sozialwohnungen oder sogar 
Schulen – unsere Beläge passen 
zu jedem Projekt. Nasse Jacken, 
schmutzige Schuhe und laute 
Schüler sind kein Problem, denn 
unser heterogenes Vinyl verfügt über 
erstklassige Eigenschaften in Bezug 
auf Langlebigkeit, Hygiene  
und Schalldämmung. 

 Dalles de moquette - Des couleurs 
uniques et résistantes 
Nos dalles de moquette sont  
la solution unique pour donner  
la touche finale au design de vos 
espaces. Combinez plusieurs tons  
ou créez une ambiance personnalisée.  
Nous utilisons de la fibre en nylon  
teint masse, pour offrir à vos  
dalles de moquette une excellente 
résistance aux taches et à la 
décoloration. De plus, cette fibre 
composée de 3 fils, permet d'obtenir 
des couleurs plus vives apportant  
de la luminosité.

  Tapijttegels - Unieke kleuren  
die levenslang meegaan 
Onze tapijttegels vormen dé oplossing 
voor vloeren met een unieke uitstraling 
die uw ruimtes vormgeven.  
Combineer verschillende kleuren 
of ga voor een heel eigen look. 
Ons nylongaren is geverfd in een 
verfoplossing, waardoor jouw 
tapijttegels duurzaam bestand zijn 
tegen vlekken en verkleuring.  
Het drielobbige garen zorgt ervoor  
dat de kleuren nog beter uitkomen, 
zodat onze tapijttegels het licht 
reflecteren en het vuil verbergen. 

 Teppichfliesen - Einzigartige 
Farben, die ein Leben lang halten 
Unsere Teppichfliesen sind die Lösung 
für einen wirklich einzigartigen 
Boden, der die von Ihnen entworfenen 
Räumlichkeiten perfekt ergänzt. 
Kombinieren Sie Schattierungen, 
oder kreieren Sie Ihren eigenen 
maßgeschneiderten Look.  
Das Nylongarn, das wir verwenden, 
ist solution dyed, wodurch unsere 
Teppichfliesen lange Zeit ihre Farbkraft 
bewahren. Und noch dazu bringt die 
Trilobalform des Garns die Farben noch 
mehr zum Strahlen, wodurch unsere 
Teppichfliesen Licht reflektieren und 
Schmutz unsichtbar machen.

Carpet Tiles
Unique colours that last a lifetime 

Heterogeneous Vinyl 
Easy, durable, versatile 

Our carpet tiles are the solution for a truly unique floor that complements  
the spaces you design. Mix and match shades, or create your own personalised look.  
The nylon yarn we use is solution-dyed, giving our carpet tiles lasting stain  
and fade resistance. Even better, the trilobal shape of the yarn makes colours  
pop and ensures our carpet tiles reflect light and hide dirt. 

Our sheet vinyl collections are the solution for a stunning floor that’s  
easy to install and maintain. Use them for all your projects; retail, offices,  
day care centres, social housing, and even schools. Wet jackets, muddy shoes and  
noisy students are no problem; our heterogeneous vinyl is at the top of its class  
when it comes to durability, hygiene and acoustic performance. 
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Future-proof, 
for you and for the planet

At IVC Group, we truly believe in products that are developed  
with the future in mind. That’s why we take the time to pause and  
reflect on the impacts of our entire strategy and operation.  
But we also realise that actions speak louder than words, so here’s 
how we raise the industry standard for sustainability, day after day. 

• Through resource conservation and waste reduction, we minimise  
 the environmental impact of our manufacturing and distribution operations. 

• Our energy-efficient flooring plants are among the leanest and 
 greenest in their class.

• To get our products to you, inland waterways are the logical choice. 

• We invest in clean-air technology and cutting-edge manufacturing methods

• We use as many recycled or renewable materials as 
 possible – think of eco-friendly inks and recycled PVC. 

• We hold all suppliers accountable for ensuring that products are made in 
 a responsible manner – one that respects both labour and environment. 

 Un engagement pour votre futur et pour la planète 

Chez IVC Group, nous croyons fermement aux produits 
développés en pensant à l’avenir. C'est pourquoi, 
nous intégrons notre démarche de développement 
environnemental au cœur de nos réflexions stratégiques  
et organisationnelles. Nous élevons les normes de l’industrie 
en matière de développement durable jour après jour car 
nous sommes également conscients que les actions sont 
plus éloquentes que les mots. 

• En perservant nos ressources, et en réduisant nos 
déchets, nous minimisons l’impact environnemental  
de nos procédés de fabrication et de distribution. 

• Nos sites de production comptent parmi les plus sobres  
et les plus écologiques de leur catégorie, grâce à  
leur grande efficacité énergétique.

• En toute logique, nous optons pour les voies navigables 
intérieures pour acheminer nos produits. 

• Nous investissons dans des technologies de purification  
de l’air et dans des méthodes de fabrication de pointe. 

• Nous utilisons autant que possible des matériaux 
recyclés ou renouvelables, comme des encres 
écologiques et du PVC recyclé. 

• Nous demandons également à nos fournisseurs de 
garantir que les produits sont fabriqués de manière 
responsable, dans le respect de la main d’œuvre et  
de l’environnement. 

"Grâce à nos processus certifiés,  
nos collaborateurs compétents et  
engagés, mais également grâce à  
notre offre produit fabriquée en  
intégrant à la fois valeurs et 
responsabilité sociétale, nous 
faisons réellement la différence, 
pour vous et pour la planète."

BEYOND

F
L O O R I N

G

                     Through our 

                       
  certified processes, 

            skilled and inspired peo�le 

        and product por�folio �hat 

          com�ines good value and 

      corporate �ocial respon�i�ility, 

         we really make �� difference, 

              for you and for �� ��anet
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 Zukunftssicher für Sie und die Umwelt

Wir von der IVC Group glauben fest an Produkte,  
die mit der Zukunft im Hinterkopf entwickelt werden.  
Daher nehmen wir uns die Zeit, Zeit, über die  
Auswirkungen unserer Gesamtstrategie und  
unserer Aktivitäten nachzudenken. Uns ist jedoch  
auch bewusst, dass Taten mehr als Worte sagen.  
Deshalb zeigen wir hier, wie wir den Branchenstandard  
für Nachhaltigkeit tagtäglich erhöhen.

 

• Durch den Schutz von Ressourcen und die  
Reduzierung von Abfall halten wir den ökologischen 
Fußabdruck unserer Fertigungs- und Vertriebsstandorte 
auf einem Mindestmaß. 

• Unsere energieeffizienten Fertigungsbetriebe  
zählen zu den schlankesten und umweltfreundlichsten 
ihrer Kategorie.

• Um Ihnen unsere Produkte zu liefern, nutzen wir als 
logische Konsequenz inländische Wasserstraßen. 

• Wir investieren in Technologien für saubere Luft  
sowie in äußerst moderne Fertigungsverfahren. 

• Wir verwenden möglichst viele recycelte oder  
erneuerbare Materialien, beispielsweise 
umweltfreundliche Tinte und recyceltes PVC. 

• Wir verpflichten alle unsere Lieferanten  
zu nachhaltigen Fertigungsverfahren, bei denen  
sowohl die Arbeitsbedingungen als auch der 
Umweltschutz berücksichtigt werden.

"Durch unsere zertifizierten 
Verfahren, unsere kompetenten 
und motivierten Mitarbeiter  
und ein Produktportfolio, das 
hohen Wert und unternehmerische 
Gesellschaftsverantwortung 
vereint, bewirken wir einen  
echten Unterschied – für Sie  
und die Umwelt."

 Toekomstgericht, voor jou en voor het milieu 

Bij IVC Group geloven we sterk in producten  
die ontworpen zijn met het oog op de toekomst.  
Daarom nemen we de tijd om stil te staan bij  
de impact van onze strategie en bedrijfsvoering en  
voegen we de daad bij het woord. Dit is een greep  
uit onze concrete acties waarmee we de lat hoger  
leggen op het vlak van duurzaamheid,  
elke dag opnieuw.

 • We vrijwaren de grondstoffen en streven naar 
afvalvermindering om de milieu-impact van onze 
productie- en distributieactiviteiten te beperken. 

• Onze energie-efficiënte vinylvloerfabrieken behoren  
tot de zuinigste en groenste in hun klasse.

• Onze producten via de binnenwateren tot bij jou brengen  
is voor ons de logische keuze. 

• We investeren in luchtzuiveringstechnologie en 
geavanceerde productiemethodes. 

• We gebruiken zo veel mogelijk gerecycleerde en 
hernieuwbare materialen, zoals milieuvriendelijke inkten 
en gerecycleerd pvc. 

• We eisen dat onze leveranciers hun verantwoordelijkheid 
opnemen om ervoor te zorgen dat producten op  
een verantwoorde manier zijn vervaardigd – met respect  
voor personeel én milieu.

"Dankzij onze gecertificeerde 
processen, onze bekwame en 
gemotiveerde medewerkers en  
ons productassortiment dat een 
uitstekende waarde combineert 
met maatschappelijke verant-
woordelijkheid, maken we echt  
het verschil – voor jou en  
voor het milieu."
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Studio Moods 
Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

 

 

 

 

* Information sur le niveau d’émission de substances volatiles 
dans l’air intérieur, présentant un risque de  toxicité par inhalati-
on, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) 
à C (fortes émissions)

VERSION FRANÇAIS

VERSION INTERNATIONAL (EXEPT FRANCE)

*The IAQ Testing Program of IVC Group proves that the Resilient 
Floor Coverings are classifi ed as A+ (lowest category of emission 
levels by the French regulation of 25/03/2011).
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Level of use - Classe d’usage - Gebruiksklasse - Eignungsklasse EN ISO 10874 23 - 33 - 42

Total thickness - Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke EN ISO 24346 2,50 mm

Wear layer - Couche d’usure - Slijtlaag - Nutzschicht EN ISO 24340 0,55 mm

Wear layer PUR treatment - Traitement polyurethane - PUR slijtlaag behandeling - Schutz vor Schmutz PUR - Protectonite®

Total weight g/m2 - Poids total g/m2 - Totaal gewicht g/m2 - Flächengewicht g/m2 EN ISO 23997 4059

Small plank EN ISO 24342 261,33x65,33 mm Box Small plank 116 pcs 1,98 m²

Chevron: EN ISO 24342 522,67x92,40 mm Box Chevron 42 pcs 2,03 m²

Hexagon: EN ISO 24342 226,32x196 mm Box Hexagon 44 pcs 1,46 m²

Diamond: EN ISO 24342 113,16x196 mm Box Diamond 132 pcs 1,46 m²

Triangle: EN ISO 24342 452,64x392 mm Box Triangle 17 pcs 1,51 m²

Diamond EN ISO 24342 113,16 x 196 mm Box Diamond 132 pcs 1,46 m²

Triangle EN ISO 24342 452,64 x 392 mm Box Triangle 17 pcs 1,51 m²

Parallelogram EN ISO 24342 452,64x196 mm Box Parallelogram 17 pcs 1,51 m²

Big Diamond EN ISO 24342 226,32x392 mm Box Big Diamond 51 pcs 2,26 m²

Trapezoid EN ISO 24342 452,64x196 mm Box Trapezoid 34 pcs 2,26 m²

Big Hexagon EN ISO 24342 452,64x392 mm Box Big Hexagon 17 pcs 2,26 m²

Inflammability - Classement feu - Brandklasse - Brandverhalten EN 13501 Bfl-S1

Scratch resistance - Résistance aux rayures - Krasvastheid - Verschleißverhalten EN ISO 660-2 Class T

Squareness & straightness - Rectitude des arrêtes et de l'équerrage - Rechtheid & rechthoekigheid - 
Maßstabilität

EN ISO 24342 ≤ 0,25 mm

Slip resistance - Glissance - Antislip - Rutschfest EN 13893 DS

Slip restraint - Résistance au glissement - Slipweerstand - Rutschhemmung DIN 51130 R10

Residual indentation - Poinçonnement rémanent - Restindruk - Eindrückverhalten

average measured value - valeur moyenne mesurée - gemiddelde gemeten waarde -  
durchschnittlich gemessener Wert

EN ISO 24343-1 Norm: ≤ 0,10 mm 
0,03 mm

Furniture leg resistance - Résistance au pied du meuble - Meubelpoottest - Möbelschubtest EN ISO 16581 No cracks, no damage

Curling - Incurvation - Krulling - Schüsselung EN ISO 23999 ≤ 2 mm

Electrical resistance - Résistance électrique - Elektrische weerstand - Elektrischer Widerstand EN 1081 ≤ 109 Ohm

Dimensional stability - Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit - Massänderung EN ISO 23999 Norm: ≤ 0,25% 
≤ 0,05%

Heat insulation - Isolation thermique - Thermische isolatie - Wärmeleitfähigkeit EN ISO 10456 0,25 w/(m.K)

Thermal resistance R - Résistance thermique R - Warmtedoorlaatweerstand R -  
Wärmedurchlasswiderstand R EN 12664 0,01 m2. K/W

Electrostatic performance - Accumulation de charges électrostatiques - Electrostatische propensiteit - 
Antistatik EN 1815 < 2 kV

Formaldehyde group - Classe formaldehyde - Formaldehydeklasse - Formaldehyd Klassifizierung EN 717-1 E1

Acoustic insulation - Efficacité acoustique - Kontaktgeluidisolatie - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 717-2 3 dB
Acoustic insulation - Efficacité acoustique - Kontaktgeluidisolatie - Trittschallverbesserungsmaß 

+ Xtrafloor Flex Pro underlay EN ISO 717-2 10 dB

Castor chair resistance - Résistance aux chaises à roulettes - Bestand tegen stoelwielen -  
Stuhlrollenfestigkeit EN ISO 4918 No damage to wearlayer, 

no delamination

Stain resistance - Résistance aux taches - Vlekbestendigheid - Fleckenbeständigkeit EN ISO 26987 Very good

Light fastness - Résistance à la lumière - Lichtechtheid - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥6

Underfloor heating - Chauffage par le sol - Vloerverwarming - Bodenheizung EN 12524 Suitable, max 27°C

Warranty years - Garantie ans - Garantie in jaren - Garantie Jahren - 10

The warranty covers manufacturing defects and premature wear in the event of normal use - La garantie couvre les vices de fabrication et l’usure précoce en usage normal  
Die Garantie deckt Herstellungsfehler und vorzeitigen Verschleiß bei normaler Nutzung | De garantie dekt fabricagefouten en voortijdig afslijten bij normaal gebruik.
Photographic images are representative due to variations in colour printing.
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Pepper: Sierra Oak 58346, Country Oak 54991
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Arrow: Mustang Slate 70998, 70928
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Follow us on

Vortex: Desert Crayola 46545

Want to learn more about IVC’s other flooring solutions,  
or need help tackling an exciting project?  
We’ve got you covered. 

Go to www.ivc-commercial.com to browse our collections,  
order samples, download inspirational brochures or  
use the room visualiser to bring your ideas to life.  
Or, stop by one of our showrooms. You can also make  
an appointment with our dedicated team by sending us  
an email via info@ivc-commercial.com.  
Get in touch! 

Get in touch

 Contactez-nous 
Vous souhaitez en savoir plus à  
propos d’autres revêtements de sol IVC ? 
Vous avez besoin d’aide pour un projet ? 
Nous sommes là pour vous. 
Cliquez sur www.ivc-commercial.com 
pour découvrir nos collections, 
commander des échantillons, 
télécharger des brochures d’inspiration 
ou utiliser le visualiseur de pièce pour 
donner vie à vos idées. Vous pouvez 
également venir découvrir l'un de 
nos showrooms en prenant rendez-
vous auprès de notre équipe dédiée à 
l’adresse info@ivc-commercial.com.
Contactez-nous !
 

 Contacteer ons 
Wens je meer info over de andere 
vloeroplossingen van IVC? Of kunnen  
we je helpen met je boeiend project?  
We staan voor je klaar. 
Ga naar www.ivc-commercial.com
om onze collecties te bekijken, stalen 
te bestellen, inspirerende brochures 
te bestellen of jouw droomruimte te 
creëren met onze visualisatiemodule.  
Of kom langs in een van onze 
showrooms.

Je kunt ook een afspraak maken  
met een van onze gemotiveerde 
medewerkers: stuur een e-mail  
naar info@ivc-commercial.com.  
Neem zeker contact met ons op!

 Kontaktieren Sie uns
Möchten Sie mehr über die anderen 
Bodenbelagslösungen von IVC  
erfahren, oder benötigen Sie Hilfe  
bei einem anspruchsvollen Projekt?  
Wir sind für Sie da. Besuchen Sie 
www.ivc-commercial.com,  
um in unseren Kollektionen zu stöbern,  
Muster zu bestellen, inspirierende 
Broschüren herunterzuladen, oder 
verwenden Sie den Raumvisualisierer, 
um Ihren Ideen Leben einzuhauchen. 
Oder schauen Sie in einem unserer 
Showrooms vorbei.Sie können auch 
per E-Mail einen Termin mit unserem 
spezialisierten Team vereinbaren:  
info@ivc-commercial.com.
Kontaktieren Sie uns einfach!
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www.ivc-commercial.com



294 Kifisias Av., 15232 Chalandri-Greece - T 2106844905- E. info@asset.gr - asset.gr


